Цена 3 коп.

Газета издается с 24 ноября 1951 года



УЧРЕДИТЕЛЬ АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ВОПРОС ДЕПУТАТАМ:

КАКИМ ДЕЛОМ ЗАНЯТЫ?

работать. Не тут-то было! Теперь комиссии по народному обрадепутаты засомневались: выби- зованию Прямушко В. И. рать или не выбирать аппарат городского управления народно- покинут сомнения в том, го образования (к сведению: го- перестройне народного образородское управление народного вания очень нужна сейчас образования создано год назад), конкретная помощь: улучшение

проежать не смог.

Вячеслав Бремеев:

станции Я ставил освещение

на трамвайных путях, т. е.

пириянды. В это время подъ-

о следствие ведет журналист

НАПАДЕНИЕ на РЕМОНТНИКОВ

Ночью с первого на второв ехала автомашина «Жигули»

напали неизвестные; номер 50-78 или 79 ИСД, и

октября на бригаду ремонт- ВАЗ 21011, государственный

Милиция должных мер не остановилась возле меня. Воприняла. В результате утром дитель открыл окно и спраши-

трамбай в промышленную зо вает, юогда дорогу здесь нану из-за разобранных путей ладите? Или может тебе... И

Что же произошло в ночь с ответил, чтоб они проезжали.

Рассказывает мастер АТУ человек — пять парней и три

первого на второе октября? А в машине их было восемь

— Мы работали на трам- и они подходят ко мне.

вайных путях в районе авто- один из них свади. Попыта-

Прошел месяц с тех пор, как ле того, как без альтернативы закончились депутатские канику. согласился на должность диремлы. Думали: ну, теперь начнут тора школы № 23 председатель

Когда же наконец депутатов выбирать или не выбирать ди- материальной базы школ; строректоров школ на альтернатив- ительство новых детских учреждений и школ, юоторых катаст-Засомневались почему-то пос- рофически не хватает в городе;

питание детей в учебных заведениях; улучшение социальных условий учительства города.

Грядет рыночная экономика, а что будет со школой, как будем взаимодействовать с предприятиямы в этих условиях? Я уже не говорю о том, какие трудности испытывает наша школа в воспитательной работе с учащимися в условиях полной анархии и бездуховности нашей «куль-

Когда же вы товарищи депутаты, наконец, займетесь делом? Когда начнете помогать ретными действиями управлению народного образования, руководителям школ решать эти и еще очень многие вопросы?

Или я, может быть, не в курсе, и что-то уже продвинулось в выполнении тех обещаний, которые давали избирателям?

Прошу на страницах газеты рассказать, что конкретно сделано депутатской комиссией по народному образованию для Образования?

> Л. ПОПОВА, инспектор горуно.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ

АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА народных депутатов

«Строитель» созывается II родных депутатов. сессия Ангарского городокого Совета народных депута- исполюома горсовета. тов 21-го созыва.

повестка дня сессии:

и дополнениях к регламенту нии депутатских полномочий. городского Совета народных депутатов.

2. Об основных направле- сии горсовета. года.

ликвидации последствий по- кого оздоровления страны». жара 16 мая 1990 года.

4. О депутатском запросе к председателю исполкома по получить в 59-й комнате. Ангарскому медучилищу.

5. О перспективном путане

16 октября 1990 г. в ДК работы городского Совета на-

6. Об утверждении состава

7. Об утверждении редактора газеты «Время».

1. О некоторых изменениях 8. О досрочном прекраще-

9. О сносе поселков. 10. О повестке дня III сес-

ниях социального развития 11. О ходе выполнения города на 1991 год и до 1995 пункта 6 постановления Верховного Совета СССР «О не-3. Об итогах работы по отложных мерах экологичес-

> Начало в 10.00. Материалы сессии можно

Президнум горсовета народных депутатов,

МОСТ ОКАЗАЛСЯ ЗАКРЫТЫМ

гременной.

сказал нам прораб мостоотряда-31 В. А. Рогов после того, как мы запрещающий проезд — «кирпич».

Как хотелось обрадовать ангарчан, мосту нет подъезда и выезда. И его стойки второй очереди дело в том, что на вторую очередь прораб Рогов, Город приказал закрыть его, — город сразу денег не дал.

метров, ширина 7,5 метров, на десяти ГАИ отказалось здесь дежурить. К пролетах. А рядом торчат из воды

что через реку Китой открылся новый запустят только через два года, ког — Праздник будет в цекабре 1992 мост. Но радость оказалась прежде- да будет сдана вторая очередь. Но года, — сказал нам на прощание

А пока со скоростью пять километ-Приятно и печально смотреть на ров в час тякутся машины по старовстретились с ним, проехав на знак, красавец-мост, длина которого 330 му, все сильнее раскачивающемуся

А. СИДОРОВ.

по поводу одного факта

пошла нецензурная брань. Я

девушки. Открылись двери,

Окончание на 3-й стр.

«ВРЕМЯ» ВМЕСТО «ЗНАМЕНИ»

«Вышло несколько номеров городской газеты «Время». Учредителем ее стал городской Совет народных депутатов. Изменилось название газеты «Знамя коммунизма», сменился и редактор. Но в выигрыше ли читатель? Подписка показала, что за месяц ангарчане выплисали своем газеты лишь 1,5 тысячи номеров, хотя и этому времени всегда вытисывалось до 20 тыояч.

Городской комитет партии выпускает свою газету - «Ангарская газета». Еженедельник стоит меньше трех рублей в год и составит конкуренцию газете «Время».

[«Восточно-Сибирская правда», 4 октября 1990 г.].

Г. М. Бутакову.

дать пояснение читателям газе- горсовет народных депутатов. ты «Восточно-Сибирская прав- Городская сессия, после дол- рянов, работавший ранее в рай-

живающий в Ангарске. Не мог чати. хотя бы потому, что городская Однако усилиями бывшего ру- горсовета, которая состоится 16

Редактору газеты «Вос- Позицию газеты многие объяс. точно-Сибирская правда» няли тем, что она фактически является органом ГК КПСС, хотя Мы считаем необходимым у нее два учредителя — еще и

да» по поводу информации, опу- гих дебатов, которые отража- онной газете («за» — 0), О. Тю-бликованной в № 230 за 4 ок- лись на страницах газеты, 13 менев, зав. отделом промыштября («Время» вместо «Знаме- чюня 1990 года приняла решечие: считать газету «Знамя ком- («за» — 14). Прежде всего в сообщении мунизма» изданием только горсодержится фактическая ошибка: совета народных депутатов. Бы- ющем числе голосов в первом полторы тысячи жиземпляров по решено также изменить на- же туре прошел О. Н. Тюменев, газеты подписано не за месяц, звание газеты и провести выбо- который предложил наиболее а за неделю и даже менее того, ры нового редактора. Эту рабо- устроившую коллектив редакции Об этом не мог не энать автор ту поручили провести времен- программу. Вопрос об утвержинформации В. Курьянинов, про- ной депутатской комиссии по пе- дении его на должность редак-

газета «Знамя коммунизма», а с ководства редакции, следовав- октября. 21 сентября — «Время» олиш- шего указаниям секретаря гор- Тем временем мы уже вплот-ком долго занимает умы ангар- кома КПСС Е. А. Соловьянова, кую приблизились к подписной выполнение решения сессии не- кампании, а еще не была изве-Вопрос о первименовании га- простительно затянулось. Оно стна цена на газету. Предполазеты возник на первой сессии частично было выполнено лишь галось, что она увеличится вдвое, горсовета. Его подняли депута. 25 августая накануне дня выбо- с чем мы не могли согласиться: ты, выполняя наказы избирате- ров нового редактора (газета это значило потерять читателя, лей, которых не удовлетворяла стала выходять как орган одно. Тогда в обход бездействую. газета «Знамя коммунизма». го учредителя — горсовета на- щего редактора начал действо-

родных депутатов).

По изменению названия газеты решение президнума горсовета было принято еще 7 августа. Но понадобилось еще одно, сбязавшее руководство редакции начать выпуск городской газеты «Время» с 11 сентября. Однако только 21 сентября оно появилось на титуле газеты.

12 сентября 1990 года газета «Знамя коммунизма» («Время») была зарегистрирована как издание Совета народных депутатов.

Выборы нового редактора состоялись 27 августа на альтернативной основе. В них участвовали четыре человека: В. Стариков, бывший тогда редактором «Знамени коммунизма» (из 20 голосов «за» — 3), Г. Ташинов, работник Усть-Илимской городской газаты («за» — 3), В. Зыленности «Знамени коммунизма»

Таким образом, при подавлятора будет вынесен на сессию

ва редакции. Начались переговоры с руководством городского узла связи, который поставил непривмлемые условия за услуги: 88,3 процента с дохода 1990 года.

Делю сдвинулось с мертвой точки толької после приезда из отпуска предсадателя горсовета А. Т. Шевцова, так как президиум без него не решал вопрос с подпиской на газету. Былга установлена цена одного номера не 6 копеек, как предполагалоры, а лишь 4 коп., и стоимость годовой подписки не 13 руб. 90 коп., а 10 рублей. Был утвержден исполняющим обязанности редактора газеты «Время», по просьбе коллектива, О. Н., Тюменев, Однако право подписи под документами он получил не сразу, что также тормозило работу, а только после приказа областного управления по печати.

19 сентября подписка на городскую газету, наконец была объявлена, но только общестгенными распространителями и в редакции, так как договора с узлом связи еще не было. Спустя день было объявлено, что подписка принимается в сберкассых — было заключено такое соглашение. И лишь 22 сентябряподписка стала приниматься вовсех отделениях связи, Неразбериха первых

подписки на «Время» отпутнула многих читателей городской газеты. Их посылали из одного места в другое. В сберкассах в первые дни не хватало бланнов. узел связи не давал. Да и общественные распространители, работающие под руководством парторганизаций, не торопились, Кроме того, им также не жватало для «Времени» бланков.

Окончание на 2-я стр.



КАЧЕСТВО - основной показатель, на котором CKOHцантрировано сейчас внимание коллектива хорошо известной в городе ТЭЦ-9, не однажды лидировавшей в городском соревновании среди предприятий энергетики.

На снимие: грзорезчик Олаг

Фото И. АМОСОВА.

Ангарский филиал ИПКнефтехим продолжает набор в группы по курсу «Проблемы перехода к рыночным отношениям» и изучение программы «500 дней».

За справками обращаться по телефонам: 2-33-76, 2-26-41.

Иск-бесхозяйственности

фразам, асли, глядя на недо- тям? стрознные корпуса вторюй очереди городского родильного дома, хочется сказать: пройдет совсем немного времени, и город получит... Далее — по обстоятельствам. Но, увы до полного завершения строительства еще очень далеко. Гораздо дальше, чем год 1992-й, пусть он и считается плановым сроком, тома же, не заглядывая слишком далеко, лучше посмотрим на то, что стрюители уже сдали заказчику.

О том. что строительство десяти лет, городская газета в эти дни?

Привычка и округлым начены роменицам и их де-

Данайта кончики с недоделками и авариями. Спросим лучше главврама родильного дома Владимира Петровича Халтурина, чемживет, чем дышит его «корабль»?

В. П. Халтурина я увидел в тот час, когда он после проведенной операции шел в свой кабинет. По пути ему пришлось поработать еще и грузчиком: подвигать тудасюда мебель. Что ж делать, если обустройство больницы идет параллельно ее работе.

- Владимир Петрович, первый очереди шло более что вас больше всего заботит

ПОДМОЧЕННОЕ НОВОСЕЛЬЕ

писала. Но и этого срока не ведь подвалы-то нужны под хочет и может. размещение различных технических служб.

топа» — вода еще до конца не убраца. Комиссия работает, выясняет виновников досадной «мелочи», а я думаю, что и на второй очереди подобная история может повто-

Ливень, затопление — из области чрезвычайного. А что делать, если бестолковщина натуральным образом запровклирована? Как это получилось с галереями — переходами из корпуса «Б» в корпус «В». Там вообще не предусмотрено остекление: летний, так сказать, солярый. Но ведь это не жилой дом и даже не дом отдыха на берегу Черного моря. В роддомах не должно быть никакой пырли, а сколько ве может собрать каждая из открытых галерей? И это все женщины будут разносить по палатам на подошвах больничных тапочек...

Сайчас уже готова смета, и СМУ-5 будет стеклить галереш. Обойдется это роддому (не проектировщикам) в семь гысяч рублей. Что на эти доньги можно было взять? Семь тысяч пеленок или специальный монитор, или еще что-нибудь необходимов, но, увы... не вам, дорогие жень лось ли положение? щины, предназначены эти

будет ответ: трудности пуска. Но ни у них, ни у меня нет ответа: почему все недоделки мался бы медициной. Но... устраняются за счат роддомаї

— Нехватка персонала. Нетхватило, чтобы предусмотреть врачей, санитарок, нянь. Мы все неожиданности. Вот и уже давали объявление в гополучилось подмоченное но- родской газете, что готовы воселье, когда дождевая вода работать и с совместителязатопила подвалы корпусов. А ми. Пусть приходят вке, кто

— А проблема номер два?

— Сдавать должны были Прошел месяц со дня «по- две очереди сразу. А во второй расположены все хозяйственные службы. Приходится перекраизать планы на ходу.

> - В частности превратить галереи в склады?

- Там не склады, там лежит мебель на вторую очередь. Временно, конечно, но водь складов нет.

- А жәнщинам-пациенткам нравится новый роддом?

— В основном — да. Но ведь мы опять перегружены. Вместо проектных 65 коек у нас установлено 100. Разумеется, это создает трудности.

— В январском интервью вы говорили, что будут разрешены встречи женщин с мужьями под крышей и даже присутствие мужей при родах. Что тут можно сказать?

- Пока мужья в родовой зал не допускаются. Мы еще не укомплектовались, словом, пока не готовы. Для свиданий же сейчас монтируется видео. телефон, скоро подключим. В отделении патологии бере. менности разрешены очные свидания в холию.

- И последний вопрос: в янааре BH FORODRIN больше чувствуете себя строителем, чем врачом. Измени-,

— Сейчас я больше хозяйственник. Потом, намерное, Можно вще много говорить буду больше администратоо недоделках и исправлениях. ром, чем врачом. Вообще, У строителей на это всегда лучше бы в роддоме был директор, а главарач зани-П. РУБАХИН.

Свое ангарское телевидение

Недавно студия кабельного телевидения зарегистрировалась как третье средство массовой информации в Ангарске. И действительно студия имеет божее 10 тысяч абонентов, скоро начнет работать второй канал. Уже идут испытательные работы, пробы.

Но главное, началась подготовка к эфирному бесплатному каналу.

Что значит бесплатному? Дело в том, что не за горами тот момечт, когда студия ириутского телевидения будет продавать свои программы жителям области. То есть нечто вроде подписки. Абоненты будут принимать программу. Все остальные --- нет.

Поэтому на базе кабельного теленидения Ангарска будет создана своя программа городского телевидения. Таким образом, ангарчано будут иметь пять программи две мосновинии, иркутикую, ангарскую и программу третьего средства массовой информации - кабального телечидения.

Наш корр.

ТАМ ЛИ МЫ ИЩЕ

ГРУППА ДЕПУТАТОВ ПРЕДЛАГАЕТ ЛИКВИДИРОВАТЬ ОТДЕЛ ГОРУ но по охране детей и передать заботу о брошенных детях ОБЩЕСТВЕННОСТИ. НЕ ЗНАЧИТ ЛИ ЭТО, ЧТО, ВОПРЕКИ РАЗУМУ, ОБ-ДЕЛЕННЫЕ РОДИТЕЛЬСКИМ ТЕПЛОМ ДЕТИ ЛИШАТСЯ ПОСЛЕДНЕЙ надежной крыши, защищающей их права?

инспектором по охране прав де- рие такие заявления? И это, ко- к нам. Мы им выложили дону-

— Наталья Федоровна, органы олеки, ваш отдел в горуно в частности, существует много лет. И вдруг слышу разговоры о том, общественникам. Насколько реален этот слух

жалению. Родилась эта идея на проведении дел по защите жи- ты неделю. На днях пришел к основании следующего. Депутат- лищных прав детей, по защите нам т. Фурсов — «побеседовать». ская комиссия по народному об- имущественных вопросов, по за- И я из беседы с ним поняла, разованию образовала инициа- щите их материального обеспе- что ничего он на читал. Или тивную пруппу: депутаты тт. Фурсов, Симаков, Выборов, Ушал, Арыков. Не поговорив предварительно с нами, не чаучив нашу ком. И с какими только органа- ственникам. работу, не познакомясь с юридическими документами, крторекторов вполне официально выганов народного образования, и торьне наше государство с 1987 г. ров милиции. в том числе небрежными слова- предоставило сиротам. В общем, И вот сколько мы ни толковами и о том, что «органы опеки это работа опромнейшая. Уже не ли, тов. Фурсов, чувствую, не диты — надо сократить». То боте с небитагополучными семья- гюди, которые бы полностью есть нас принимают за аппарат- ми, в основном с теми, где пьют. отдавались ей, обязательно проных работников.

чивать. Один тот факт, что, не для этого надо провести огром- тиву они не работают, изучая, не вникая, не посовето- ную работу. В какие только недсчитают некомпетентными, — разобраться, свидетельствует о поверхност- основном на наше мнение. проблеме,

ментов, и при организации монт- документов. - Слух вполне реален, к со- роля над опекаемыми, и при мения.

Органы опеки принимают учас- фессионалы.

ном подходе к очень серьезной — Вам удалось все это вму- правах, сведения шить делутатры!

Нам корреспондент беседует с Ну, разве могут внушать дове- — В конце концов они пришли тей Натальей Федоровной Дья- нечно, вызвало возмущение и менты, инигу «Работа по охране нашего коллектива, и директо- прав детей», в которой на кажров школ, потому что они тоже дой странице по 10 цириуляров знают, что такое опека и сколь- и по 10 нормативных оснований, ко мы их тревожим и тормо- положение о нашей работе, а шим, поскольну бывают очень функции наши очень многосложсложные дела. Мы привлекаем ные и широченные. Дали им изувсю опвкунскую работу передать их к участию в судебных вопро- чить положение об общественсах и при устройстве детей в ном инспекторе по охране прав интернат, и при розыкие доку- детей. И еще ряд нормативным

Продержали они эти докуменне понял. И опять ушел разго-Работа идет и с собесом, и с вор в кажую-то идею. Какие-то загсом, и с утоловным розыс- раздать деньги, доплаты обще-

ми мы не работаем! Потому что Мы же прекрасно знаем, что идет розыск и матерей, отцов, наша работа — оперативная. рых очень много по нашим воп- которые не платят алименты. Наша работа основана на тщатеросам, вдруг на совещании ди- Идет розыск документов, опре- льности, на глубине. Она чем-то деляющих статус ребенка, на гродни работе инспекторов инходит товарищ из этой группы и пример, сиротский. Для того, спекции по делам несовершенпредлагает новую структуру ор- чтобы он получил все льпоты, ко. нолетних и участковых инспекто-

— нечего бюрократию разво- говоря о профилактической ра- гюнял, что нужны в этой работе Практика пока-На самом деле мы - опера- тие и в работе суда при брако- зывает: общественники очень тивные работники. Они объяви- разводных процессах, чтобы ре- слабо к этим вопросам относятли: передадим эту работу обще- шить судьбу ребенка, кому его ся. Вглубь они не идут. Вширь ственникам и будем им допла- передать при распаде семьи, а они не смотрят. И на перспек-

Дальше. Эту работу вавшись с такими компетентны- ра жизни этой семьи необходи- распылять. По той причине, что ми органами, — всли нас они мо вникнуть для того, чтобы в отделе огромнейший архиз с где же ребенку 1949 года, то есть со дня обракак прокуратура, суд, как органы будет лучше. Хотя мама и папа зования поселка, который потом внутренних дел, с которыми мы окончательно решили, что вмес- стал городом. В отделе сейчас в основном работаем, потому те жить не будут. И мы должные 500 опекаемых, материалы на что у нас работа правоюхранная, взять на себя ответственность зе моторых тоже должны быть сконони сделали уже свои выводы, их детей. Суды ориентируются в центрированы, потому что там сведения об их имущественных о родителящ сведения о их жиллиющади.

по поводу ОДНОГО ФАКТА

Окончание. Нач. на 1-й стр.

делились окончательно. частности, наобходимо переве- пространяются связи. Дело осложнилось тем, ники. что в первые дни в сберкассах пезде правильно оформили хилопоты.

она превратилась в нищую — фин. свита на дотацию. Для чего все рогу партийной газате?

гарская газета», орган ГК КПСС. главного редактора студии. Подписка на нее началась раньше, чем на «Время» и во всех партийное издание. Сейчас за услуги).

в городе можно было только коммунизма», приветствовать. Без сомнения, И если говорить о всех изэ городской парторганизации нуж. менениях, то надо добавить: нена своя трибуна. Да и газетная задолго до выборов нового реч площадь бывшей «Знамением дактора ушел шофер, человен стала явно мала для выросшего добросовестный, но уставший воз

безболезненно для горожан. ,Не вще и сегодня коллективу газеты «Время» дтавятся под-Только в начале октября с ножки: кто-то пытается начать подпиской на нашу газету опре- камызнию отказа от газеты, -Хотя мол, я подписывался на «Знамя связанные с подписной кампанипредстоит еще много работы. В коммунизма, двойной орган; рас. слуки, что из сти подписку из сберкасс в узел «Времени» разбегаются сотруд. Курьянинова запронут вопрос о

да есть, но это дополнительные ушел он надалеко, через дорогу, на руководящую работу — В общем было сделано все, после окончания института начтобы сорвать подписку на го- родного хозяйства он назначен бавляется. родокую газету. Из прибытьной директором городской типогра. И еще, Автор информации за-

Пригласили на мабельное теэтой Чтобы лишить ее той роли, невидение способную молодую перемен? чоторую она до сих пор-плохо журналистку Анну Кокоурову, ли, хорошо — игралта? Дать до- которая работала у нас коррес-Да, в городе появилось еще долгих раздумий, попробовать одно печатное издание — «Ан- свои силы в новом качестве —

отделениях связи (горком пар- «Ангарской газете» работают тии в отличие от горсовета бывший зам. редактора В. Н. сразу нашел средства оплатиты Мутин и бывший ответ. секретарь Л. Н. Бобряков, также мно-Появление еща одной газеты го лет отдавшие газете «Знамя

из пеленою города. И новую ган зиться с бесконечно ломавшейся звту, всям бы все шло по-иному, редакционной машиной. Возмож. можно было создать сообща, но, он пожалеет о своем уходе,

узнав, что с назначением нового руководителя газеты практически решен много лет не решавшийся вопрос о выделении редаки цин новой машины,

Мы желаем нашим коллегам творческих успехов на новом поприще. Ну а коллектив газеты «Время» обновивется. И не только кадрами. Меняется структура редакции, определяются главные направления в работе, идет поиск стиля, новых форм под чи материалов. И, кроме то. го, решаются многие вопросы,

Поскольну в информации том, что партийная газата соста-Да, у нас действительно идет вит конкуренцию газете «Вре-(из-за отсутствия опыта-никогда сейчас смана творческого соста, мя»; то мы сообщаеми на 8 окподпиской не занимались), не ва. Не так давно мы простилисы тября подписка на «Антарскую» с опытным журналистом О. Н. газоту» составила 270 экспемить бланки. Конечно, дело будет по- Зарубиным, много лет прорабо- ляров, а на «Время» — 8800 экправлено, время до нового го- тавшим в редакции. Правда, земпляров (оода еще не вошле подписка в сберкассах, блание пока в работе), и с каждым днем наших полписчиков пои-

> дается вопросом: будет ли в вымпрыше читатель от всех этим

Письма, эвонки в редакцию вселяют надажду, что вще на пондентом. Она рашила, посла все потеряно, что подлисчини у нашей газеты будут. И пусть не 50 тысяч, даже более (каж раньше), хотя хотелось бы, но Ушли те, юму ближе по духу мы все равно будем стремиться в оправдать надожды своих читателей

> O. TIOMEHEB. председитель советь урудового коллиния радажин га-H. SAPMAHOBA, T. TOJETSL пина, Л. Ялунина, члоны СТК. г. Ангареж.

Это письмо инправлено в радакцию областной ризеты. У нас био публикувися в јеокрјица-

510 POKPATOB?

Хранятся эти документы 75 лет. Ведь бывает, приходят и нем больше эмоций. Вот с тов. Фур- они послушные, не смогли отмолодые люди 25 лет, и мы им совым разговаривали, он гово- мазаться, потому что другие не разыскиваем квартиры и домучить им многие льготы, даже если они уже варослые люди.

Не говоря уже о нашем статусе. Мы единственные в городе работники, имежащие право по закону решать какие-то вопросы с ребенком, Вплоть до физического его изъятия. Притронуться к нему, если какие-то конфликтные ситуации, имеют право только представители органов опеки.

А ведь с ребенком бысают вещи очень серьезные и сложные. Иногда приходится изымать из опасной обстановки. Очень часто приходится отбирать детей у родителей, лишенных прав на дегей, вместе с судисполнителями. В общем, даже не предскажешь, сколько сложных MOMBHTOB.

А взять другов. Например, удобно ли будет суду и прокуратуре работать с нескольними десятками общественных инспек. торов — у нас на сегодняшний день их около 250? Будет ли соблюдаться оперативность? Да пока судья раскопает, кого ей нужно привлекать к участию в дется. Там директора серьезно этом деле, которые у них идут относятся, стараются все в поряи идут на-гора, будет простотпо- Док привести, не упустить ребятеряно драгоценное время.

ру, звонит прокурор или звонят бы опекать этих ребят. И непросто трудящиеся по телефону смотря на это, в каждом ПТУ или нам из суда бумага пришла до пяти детей находим, которые - и мы тут же включаемся, тут не получают положенные льгоже идем и проверяем. Тут же ты. И не потому, что кто-то отсмотрим и решаем. Оказываем несся не с полной ответственправовую помощь. И именно ре- ностью. Профессионализма не бенку.

Надо сказать, что детство нас до сих пор еще очень слабо рять. Но когда обнаружим такие защищено. Это можно подтвер- случаи, тут же оформляются додить хотя бы следующим: не- кументы и выплачивается матесмотря на то, что есть нормати- риальная помощь за пропущенвы законодательные, что на 5 тысян детского населения должен В школах некоторые директо- его. Кстати, к бабушке он тоже

предложамия депутатов!

СЛИ традиционно изме-

ных творческих коллективов

сезонами, то «Синяя птица»

из Дворца культуры нефтехи-

миков отправляется нынешней

осенью в свой двадцатый по-

лет. Для жизны самодеятель-

ного коллектива срок нема-

было много: премьеры, встре-

чи, поездки по ближним и

По официальному статусу

к сложилось. -

пресс-сенция.

-тица» — детская апит

и это, думается, к лучшему —

что летала наша «Птица» »

разных направлениях: былы и

спектанли, и поэтические представления, ну и агитобоз-

рения, само собой. Одно вре-

мя при «Синей плице» функ-

Ребята разных поколений уча-

ствовали в спектаклях своего

старшего друга — народного

«Скажи, какой ты след ос-

тавишь?», «За синей птицей»,

«Вперед, пионерская тачанка»,

«Самое главное», «Я, ты, он,

она...», «Галоп вперед», «Тик-

так» і», «Альма матер», «... ес-

ли вы поможете», «Краски» --

это названия только некото-

рых родившихся в «Синей

«Двадцать плюс пять», «Гия-

лим в оба» - это програм-

мы, где участвовали вмасте

«Синяя птица» и народная

ных поколений программа

пушкиноких стихов. Запомим-

лось, как выступали с «Лицей-

ским часома в Доме декаб-

ске. Атмосфера пушкинских

строк слилась с воздухом До-

птице» агитобозрений.

дальним маршрутам...

бригада. Но та

ционировала

театра «Чудак».

За два десятилетия событий

лый.

рит: надо сломать систему. Но хотели. Потому что все энают, менты, которые помогают полу- какую систему он собрался по- какая это тяжелая работа. И мать? Если систему органов опе. самое главное — она требует ки и правоохранительных орга. сердца. Если есть сердце и женов — она, можно сказать, очень лание помочь ребенку — этотпродуманная. А если ставить во- общественный инспектор «разогрос о помощи нам на сегодня в бъется» и все отдаст от себя. А шьий день, то нужно прежде если отношение мак к тягостной ьсего увеличить штаты, пусть хо- обязанности, то в результате ни- домой к мальчику. Он моет пол. тя бы из расчета не на 5 тысяч населения, но близко к этому, тате мы вдвоем — в отделе жится. В беседе Андрюша ска-И второе: главнейшая наша про- всего 2 инспектора — на под- зал: «Я вас ждал, но подошла **блема** — это слабая еще работа ружоводителей детских учрежде. ний по охране прав детей. Несмотря на то, что мы их неоднократно упрекаем, в приказах даже отмечаем, некоторые хотят; чтобы контроля не было, чтобы никто не мешал жить спокойно...

А по монтролю у нас работа огромная. В городе где-то 200 детских садов, 40 шнол и 9 ПТУ! Это грубый подсчет. И если не ходить и не контролировать, значит, десятк_и детей остаются без льгот, которые им положе- эту работу. Так построена систе: матерей, детей, и отцов прежде ны. Им не всегда оказывается ма. И действительно, без руково. всего. Но отцы и матери материальная помощь, они не ставятся на бесплатное питание.

тишек, назначают ответственных А мы работаем так. К приме- людей - общественников, чтохватает. Не знают, как докумену ты смотреть, что надо прове-HOO BOOMS.

быть профессиональный штатный ра недооценивают эту работу, очень хорошо относится. Но инспектор по охране прав дет. Можно объяснить это и боль- мальчику тяжело давалась учеба ства, до сих пор это не сообра- шой загруженностью директоров в школе, бабушка ему не могла зуется с требованиями закона. школ. Школы наши огромные, помочь. Школа тянула его ско-— На какой стадии свичас детей очень много. Есть общест- изыко могла, сейчас его опредевенные инспектора по охране лили в ПТУ.

случайные люди, рабокоторые тают без души. Некоторых H83-

— У товарищей, к сожалению, начили протиз их желания, а чего и не получается. В резуль Чувствуется, что он за дом дерстраховке тех шиол, где завали- мастер и сказала: «Убирайся от! вают работу с детьми-сиротами, сюда і.

> А с общественников что спросишь? Она заявияет: я не могу в суд идти, я эту эмоциональную другую пруппу. нагрузку не выдерживаю. процессы мы берем на себя.

Между тем руководители учдопустить, чтобы он оказался за себя могут защитить. порогом школы или училища.

— Да, иногда и необходимо спросить. И просим, и вместе с маемся, не следует. руководителем ломаем голову; как лучше помочь ребенку.

Вот сегодня я в 8 утра устраивала мальчика в ПТУ. У него мама умерла, отец раньше был осужден, а сейчас вообще без вести пропал, утоловный розысю ищет его. Он устроился в ПТУ живет у бабушки, ноторая очень добра, обеспечивает ему крышу над головой, питание, одевает

детей, но По состоянию здоровья мальчик позджее прошел мадеомиссию и пришло в ПТУ с отозиванавам. И какая же ревеция в ПТУТ Тольно он явился, мастер устроила мрим: «Где ты ходил, ясно, как ты будець заниматься ся!». Мальчим по натуре добрыйу тянется к хорошему, думаю, показатель, что он не стоит и научете в комиссии по делам несовершеннолетних. Он не нагрубил, он просто молча ушел.

> Мастеру это не понравилосы: «Как с ним работать, он молчит!» Видите, если не хамит - тоже. выжодит, недостаток.

Пошли мы в ПТУ. Потом --

Вот сеподня его за руку повета к дирентору, его перевеля в

— Наталья Федоровна, давайприходится идти нам самим. И те вернемся к началу нашего вообще все трудные судебные разговора — к идее о прикрытим вашего отдель.

— Удивиляет вот что: депутатреждений народного образова- ская комисоня заминулась почения по положению об общест- му-то на таком моменте — созвенном инспекторе отвечают за Дать какой-то комитет по охране дителя нельзя решить судьбу ре. это люди совершеннолетние. Эти бенка, защитить его права, ока- люди защищены в правовом В ПТУ неплохо эта работа ве- зать материальную помощь, не- плане. Они во многом и сами

> У нас существует служба ох-- Но, в таком случае, можно раны прав детей. У нас дети и спросить с руководителя уч. непосредственно нуждаются в этой охране. Поэтому затмевать эту работу охраной прав отцов, матерей, хотя и этим мы зани-

> > На первом месте должен быть ребенок, его интаресы. Ведь у нас увеличились случаи избиения детей родителями, случаи безнадзорности из-за беспробудного пъянства. Робятишки самоубийством жизнь кончают.

> > Еще раз ловторю: детей совдо защищать! Пусть создают общество защиты отцов Ма любых началах. Но при чем тут органы

Искать эдесь бюрократов по крайней мере несерьезно,

H. BAPMAHOBA.

и свой искали на разливах брод. За это перья нам не раз шила ти

и прекратить пытались наш полет. Живем тревожно,

ни к чему лукавить. Страшит, пугает нашей

жизни крен. Мы капольку свою хотим добавить

на чашу благотворных перемен...

В Нопосибирска встретятся агитбригады 12 областей, раев и автономных республик Сибири. Уверены, посмотреть будет что и чему поучиться тоже. Жюри возглавляет большой мастер агитбригадного жанра, зав. отделом агигбригад Всероссийского научно-методического центра народного творчества и культпросветработы Владимир

Ну а в преддверии двадцатилетия «Синяя птица» зовет в свои ряды новобранцев - школьников, учащихся ПТУ, технинумов. А также приглашает принять участие в программах этого сезона всех, кто когда-либо занимался в «Синей птице». Будьте добры, придите, покажитесь, оставьте на вахте Дворца культуры нефтехимиков свои воординаты, пришли. те хотя бы открытку с вашим адресом, телефоном. Давайте все вместе отметим двадцатилетие нашей «Синей птицыю. Хочется верить, что резным поколениям ангарских мальчишек и девчонок, многие из которых теперь стали солидными варослыми модьми, «Синяя птица» что-то подарила, оставила след в душе. Ждем вас, синептичники разных поколений! Откликни-

Л, БЕСПРОЗВАННЫЯ,

Оножчание, Нач. на 4-я итр.

сбить с ног. Кричат: «Сойчас тобя розать будомі». Я бросил гирлянду. Хватаю накладку. И начал ею защищаться. А бригада метрах в тридцати от меня.

Рассказывает рабочий-путемц Дмитрий Янушевский:

- Вижу Еремеев с накладкой стоит. Ну, думаю, с кемто разговаривает. Вижу, а там его - быют.

Продолжает Еремеев.

— Прижали меня к кабине ремонтного трамвая. А тамі лежал ломик. Меня уже начали пинать. Я бросаю накладку. Хватаю ломик. В это время один из нападавших заходит сзади. Один пнул - попал в плечо. Хотел, видимо, по лицу. Я начал защищаться. Когда опять стал меня один из них пинать, я хотел ударить ему по ноге, а попал по голове.

В это время водитель уже вызвал милицию.

НАПАДЕНИЕ

Приехала машина, и их за-

повхалы в третье отделение милиции. Там закрыто! Стучимся. Выходит дежурный пейтенант. Фамилию не знаю, ольно как звать — Володя. чему выпустили? А он в ответ: а, это вы нанесли череп-LAMBERT OKEOTEOW-OH

Продолжает Янушевский: - Подъезжаем на место

Продолжает Еремеев: - В конце концов под ут-

Кстати, ребята из бригады видели одного из нападавших, когда он закупал водку, а подвозил его сотрудник

чилась с трамвайщиками,

Теперь, как это отразилось на городе. Ремонтные работы велись ночью, такі что утром трамван спокойно выезжали на маршруты. После нападения дорога была закрыта,

Что касается милиции: все ли сделали ее работники, чтобы защитить граждан? Что-

брали. Но через минут 15-20 хулиганы появились вновь...(?) Начали гонять по круту, сигналить, ломать штакетник. Посыпались угрозы. Порежем, повесим, изнасилуем...

Мы собрали инструменты и В очках. Спрашиваем его, по-

После препирательств. говорю: дайте нам охрану, иначе город будет без трамваев. По вашей вине. Он снисходительно ответил, что так и быть — будет машина.

работы, Там все разбито. Из 5 остались только две целью гирлянды. В пятом часу подъехал милицейский УАЗик. Спрятался. Два сотрудника остались с нами. Но от них почему-то несло спиртным...

ро один из сотрудников садится в этот «жигуленою» уезжает в сторону рынка.

Вот такая история прижию-

По поводу черепно-мозговой травімы. В ночь со 2 на 3 октября в травмлунит обращения за помощью не было...

менд омакот донкая итодая

то берет сомнение!

C. KASHELTOB

Уважаемые граждане! Кооператив «Старон» окажет вам услуги по ремонту цветных и чернобелых телевизоров.

Заявки принимаются по 3-59-60, телефонам: 3-59-80, с 8 до 17 часов в рабочие дни, 3-59-93, с 9 до 12 часов в субботу.

ма декабристов, и родились непроизвольно новые краски и оттенки...

«Нулик из страны чисел». «Новогодние метаморфозы», «Чудеса с доставкой на дом», «Белоснежка и семь гномов», «Карусель», «Необыкновенное состязание», «Все это не так просто», «Кто дружит с Лазаревымі», «Второе апреля»

нешних условиях непростой вопрос. Ясно, разумеется: за то, к чему лежит сердце. Но в каких формах, какими средствами, как достучаться до людских сердец — нынче это не праздные вопросы. Честно говоря, отправляемся в Новосибирск больше с надеждой увидеть и поучиться, чем показаться, хотя, разумеется,

• ГАСТРОЛИ АНГАРЧАН

это поставленные «Синей птицей» спектакли.

Звездные часы «Птицы» это поездки в «Орленок» и ш «Артек», успешное участие во Всероссийских смотрах школь. ных агитбригад, выступления перед детьми из 42-х стран на международной смене в «Артеке», участие во Всесоюзном сэминаре пионервожатых, концерты в здравницах южного берега Крыма...

А еще были Улан-Уда, Братск, Красноярск, села Боханского района, Шелехов, Иркутск, Усолье-Сибирское...

На пороге двадцатилетия «Синяя птица» собирается в Новосибирск на зональный смотр вгитбригад в рамках Третьего Всесоюзного фестиваля овмодеятельного художественного творчества. Везем программу «Аз, буки, веди...».

Художественная самодея-тельность и такой ее жанр, кам агитбригада, переживают сегодня неуготное время. Все перестраивается, увы, на коммерческие рельсы. Да и за что и как согодня алитировать готовимся со всей серьезностью.

Жила «Синяя птица» все годы вместе со всей страной. Об этом и рассказываем в своей программе:

Бывало, в раж втуадали по указжа, случалось, промко били в барабан и верили в несбыточные сказки, впадая, как и все,

в самообман. Увы, мы дети все одной мы все дышали воздухом одним,

что дело плохо, был верхом презираем и ГОНИМ... Да, стыдно, горько было подчиняться. Непросто петь, коль илят вставляют в рот Так трудно было к правде продираться, ногда по птицам били

А тот, кто смеи оказать, дробью вилет.

противостоями

TOCAL режиссер агитбригады «Cruzzes terroque»,

агитбригада «Фильтр». «Сороковые роковые» это стихи и песни о войне, объединенные в программу, посвященную 40-летию Побе-«Лицейский час» — много раз возобновленная для раз-

с подмостнов - это в ны-

Cnopm

Очередные матчи чемпионвта страны команда «Ангара» проводила в родных стенах с командами Западно-Си. бирского рагиона. И вновы антарчане порадовали своих поклонников хорошей игрой. Все три матча наши ребята выиграли, а если учесть еще и победу над «Селангой» в сентябре и ничью в Красноярске, то мы увидим, что раняя осень явно оказалась для ангарчан порой благосилонной. 9 очков из 10 отличный показатель! Немного о последних матчах. 19 сентября в матче с новосибирским «Чкаловцем» преи мущество и скорости, организации игры в середине поля было ощутимо на стороне «Ангары», а голы были забиты просто великолепно.

Наконец-то мы увидели все мастерство нашего опытного мапитана Ю. Колесникова, который на 34-й минуте технично обыграл двух защитников и вратаря гостей в штрафной и забил первый гол в матче. Второй гол стал плодом разыгранной комбинации с участием Колесникова, Черных и Рубана. Пооледний с бинь-

кого расстояния поразил ворота «Чкаловца». В итоге — 2:0. Не выглядели «мальчишками для битья, юноши «Шахтера» из Ленинска-Кузнецкого, хотя эта команда и является явным аутсайдером первенства, в матче с ангарчанами 23 сентября. Счет говорит сам за себя — 3:2. Зрители скучали лишь до середины первого тайма, ну а затем ангарчане, как говорится, «завелись». Героем матча можно назвать А. Засимова. Этот полузащитник дважды отличился в матче (первый гол забил с пенальти) и постоянно участвовал во всех атаках «Ангары».

В начале второго тайма, после удара Андрея головой, мяч угодил в перекладину. Быстрые полузащитники и нападающие «Шахтера» всячески искали брешь в обороне хозяев, и однажды ее нашел С. Топоров — 2:1. Затем в течение 10 минут команды обменивались голами (Черных и Бурдинский) и установили окончательный счет. Главными соперниками ангарчан за место под солнцем в итоговой турнирной таблице первенства являются новокузнецкий «Металлург», красноярский «Автомобилист» и том-Поэтому «Антары» с томичами 27 сентября проходил очень пряженно, но, надо отметить, корректно. Моросящий дождь несколько отпугнул болельщиков, но истинные поклонники команды вновь праздновали ев победу. Забит в матче был лишь один гол. Так долго не забивавший и первенстве С. Кирсанов на 72-й м'инуте нгры неотразимо пробил разворота в дальний угол мет_ ров с 16. Трудная и важная победа — 1:0. После 24-х туров ангарчана на восьмом месте, и теперь команде предстоят четыре матча на выезде Петропавловско-Камчатском Рубцовске, Бийске и Новокузнецке. В связи с тем, что «Ангара» выезжает на товарищеские матчи в Китай, перенесены сроки проведения заключительных игр нашей команды в Антарске.

Уважаемые бололь щики, следите за рекламой! Матчи состоятся 17, 20 и 22 октября соответственно с «Локомотивом», СКА и «Аму. DOMD.

н. кривоносов.

◆ РЕЗОНАНС: «Слова, слова, а где дела?» (№ 167)

BPEMBHA MEHSKOTCS

суд'арства и частных лиц, но и перь, в условиях рыночной эко- Недаром Иосиф Сталин свою миллионы жизней, упрекает со-і номики, мы все можем стать компартию называл «тайным орциал-демократов в том, что оки экономическими невольниками у деном меченосцеве. КПСС, эта ем, когда вор бежит, указывая ней, свободные финансозые силию как внутри, так и вна ве. пальцем вперед, и кричит: «Дер- средства, может ими оперирожи вора!». Ладно, толта на рын- вать, не заботясь особенко о в результате которого очередь, ке может клюнуть на это. Но рядовых своих членах. и миллионы замученных и рас- пюбой нормальный суд пригово- Наудивингально, что за свои 60 рит вора к конфискации награб- лет Ким Васильев призык и толенного, и ни у кого, юроме во- талитарному образу мышления. ра, это не вызовет протеста. Он недоумевает, как это член

Экспроприация части собствен- гартии может не подчиниться ности КПСС — одно из необхо- решению, за которое не голосо-

Член партии, на совести кото- димейших требований современ- вал. Хочу напомнить, что между рой экспроприация не только ного момента. Мы был_{и в} полять КПСС и партиями парламентымногомилятиардных богатств го-тической неволе у КПСС. Те-ского типа нет имчего общего. умеют только «отнимать и де той же партии. Ведь она имеет/ так называемая революционная лить». Это старый базарный при- в отличие от Созетов всех уроз- партия, держалась благодаря на-

> Изменились времена, пещерный коммунизм уступает место новому мышлению. Но пока не все ортодоксы исчезли. Встречаются среди них и жизнерадост-

> > с. поляков, член СДПР.



ВСТРЕТИТЬ сегодня жизнерадостного номмуниста - большая редкость. Том болое на стра-

ницах газеты. Ким Васмльев, член КПСС с 1948 года, порадовал и

удивил ангарских социал-демо-

кратов: ишь ты, жиз курилюа! А

Да и правда, чего не поязвить

с газетного-то листа. Сейчас,

когда КПСС, мягко гозоря, неч

популярна в народе, поязвил бы

он в той же очереди за пизом

или за мясом — ему бы 42-

летний стаж в КПСС сразу при-

помнили. И развал экономики,

трелянных, и десятки миллию-

нов со сломанными судьбами ---

тоже припомнили бы. Но не об

этом Сейчас поговорим о со-

нак язын

Художественная самодеятельность ДК нефтехимиков. DOTO M. AMOCOBA.

УВАЖАЕМЫЕ АНГАРЧАНЕ!

11—12 октября по многочисленным просьбам зрителей продолжает свои гастроли студия «Ласковый май», которая представляет ШОУ-ПРОГРАММУ

"Белые розы-белой зимой"

Принимают участие пой-группы «Кристина» и «Белые розы» Солисты: Андрей Грозин, Рафаэль Ведущий — участник программы «Утренняя почта», автор и исполнитель Алексей Максимов.

Концерты пройдут в ДК нефтехимиков. Начало в 19 часов. Билеты продаются в кассе ДК. Принимаются коллективные ваявки.

Используйте свой шанс!

Ангарское общество борьбы за трезвость проводит запись людей, решивших отказаться от употребления алкоголя. Лечение проводится гипнозом по методу А. Р. Довжен-

Для этого в Ангарск приглашен дипломированный специалист из Москвы ПАСЬКОВ Виктор Васильевич, который уже дважды проводил сеансы в Ангарске.

Севны состоятся 1-2 ноября. Наше условие: в течение 2-3 недель до севнов не употреблять алкоголь.

Уважаемые ангарчане, используйте свой шанс, и всего за 2 часа вы избавитесь от употреблевположь вын

Запись: ост. «Рыною», в помещении бюро по трудоустройству, каб. 7-8, с 9 до 18 часов, в субботу с 11 до 14 часов, справки по тел.: 2-91-40.

ВНИМАНИЕГ

В связи с реорганизацией районов произошло слияние двух районных отделов социального обеспечения — Юго-Западного и Центрального в один городской отдел.

В настоящее время городской отдел социального обеспечения расположен по адресу: ул. Октябрыская, дом 54А. Приемные дни: понедельник - с 9-00 до 18-00, среда с 9-00 до 13-00, четверг — с 9-00 до 19-00. Обеденный перерыв с 13-00 до 14-00,

Среднее ПТУ-37 принимаку учащихся на вечернее отделение для повышения квалификации без отрыва от производства по следующим специальностям: электрогазосварщик, токарь, слесарь по ремонту технологического оборудования, аппаратчик, электромонтер.

Срок обучения: 4 месяца теория и 2месяца практика по месту своей работы. Для поступления необходимы документы об образовании, справка с места работы. Начало занятий 29. 10. 90 года в 19 часов. Проезд трамваями и автобусами до

Нашедшего удостоверение участника Куплю капитальный гараж. пойны на имя Ткаченко Ивана Яков. 6.33.37. левича прошу вернуть по адресу: 12А м/р-н. 15-96, тел.: 6.86-26 (за вознаграждение).

14, 16, 18, 20, 21-40.

21-40. (2 c.). 10, 14, 17, 20.

«ЮНОСТЬ» -- зал «Луч» 16-10, 18, 20,

страте, 17, 19, 21-10.

17, 19 (удл.), 21. «КОМСОМОЛЕЦ» — **Делай** разі 16, 18, 20 (удл.).

ДК НЕФТЕХИМИКОВ на острове слез, 15, 17, 19. шенники (2 с.). 20.

Согласно изменениям и 93_19_ 99 (за вознаграждение). дополнениям в Закон СССР «О кооперации в СССР», «МИР» — Мордашка. 10, 12, которые вступили в деиствне 1 октября 1990 года, в Ангарский механико-технологи-«РОДИНА» — Мистер Питкин уставах кооперативов в ческий трхникум легкой промыш-в тылу врага. 11 (удл.), 14, 16, сфере производства и услуг мастера производственного обу-«ГРЕНАДА» — джульбарс. 10, должна быть предусмотре- чения, слесаря по ремонту швей. 12, 14. Данди по прозвищу «Кро- на ответственность его чле- ного оборудования, гардероб- 61-13-9. нодил». 16, 17-50, 19-30 (удл.), нов по долгам кооперати- щиц уборщиц, лаборанта, знаю-«ПОБЕДА» — голубая баздна Ва. Указанные дополнения щего автоматику, электротехнив уставы действующих кооперативов необходимо вне-Авария — дочь мента. 10, 12, 14, _{СТИ} до 1 ноября 1990 г. и Зал «Восход» — Чудесный лес. представить соответствую-9-30, 13-30, 15. Комедия о Лиси- Щие документы в горисполликвидации кооператива.

зованный товар. Тел.: 9.72.32.

Потерялась собака (черный пудель. сука, возраст 2 года). Лип. внающих о ее местонахождении, просим сообшить по тел.: 3-25-26 или по адресу:

мастера производственного обу-Тел. для справок: 6-08-64.

К сведению предприятий, орком. В противном случае ганизаций, населения: решением «ОКТЯБРЬ» — Милые бестии. будет ставиться вопрос о горисполкома № 672 от 12.09. 1990 г. прекращена деятельность кооперативов «Периметр» Двое В связи с ляквидацией магазина «Авто-1948». Все претензии по «Сделай сам» просим поставщиков кооперативу «Периметр» просим ДК «ЛБСНИК» — Отпетые мо- в кратчайший срок вабрать нереали- направлять в горисполком в адрес ликвидационной комиссии.

остановки «Автостанция». Тел.: 2-92-32, 2-20-63.

И. о. редактора О. Н. ТЮМЕНЕВ.

MEHSEM

3-комнатную квартиру улучшенной планировки (38,5 кв. м, 5-й этаж, телефон, недалеко от дома капиталь. ный гараж) в 6-м м/р-не Ангарска на 3. или 2 компатную в Иркутске, Тел. в Ангарске: 4_42-39; адрес в Пркутске: м/р_н «Юбилейный», дом 57, кв. 22, тел.: 46_86_32. (2348)

3-комнатную квартиру (42,2 кв. ж. комнаты смежные) на 2-комнатную с телефоном и і_комнатную, или на две і-комнат_ яые, Тел.: 6₋₇₂₋₁₂.

2_комнатную квартиру на 3-комнатную, по договоренности. Адрес:

2_комнатную квартиру (28 кв. м. ку (возможно совместительство). 2-й этаж) в г. Ангарске на 2-комнатную квартиру новой планировки или 3-комнатную в г. Братске. Обращать ся после 19.00 по адресу: г. Ангарск. 25_А квартал, дом 5, кв. 9. (2373)

> 2_комнатную квартиру улучшенной планировки (кв. 206, 2-й этаж, теле. фон) на 3-комнатную в кварталах А. Б. 211 или улучшенной планировки, по договоренности. Тел.: 4-03-14.

Новый УАЗ_3303 (452). CODTOBOR вездеход, на новую ГАЗ-2410. В г. Красноярске тел.: 23_59-14, Владимир.

11 октября, в четверг, в общественной приемной газеты «Время» посетителей принимает Корсакова Александра Григорьевна, c 14 go 18 vacos.

Вниманию читателей! За содержание объявлений редакция из отвечает. Все справки — у рекламодателя. Мнение автора публикации не обязательно отражает точ-

юу эрения редекции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-25-46; ответственный секретарь м выпускающий — 2-36-04; отдел информации — 2-21-37; фотолаборатория — 2-26-58; экономический отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-32-17; отдел культуры, быте и высем, машбюро — 2-24-85, 2-31-19; корректоры — 2-20-68.

manne